



# "Ю. М. БИЗНЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "Ю. М. БИЗНЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Республика Саха (Якутия)

Телефон (411) 474-76-09

ИНН 1434033272

ОГРН 1061434018106

ОКПО 97539183

OKATO 98406000000

Расшифровка Нерюнгри

OKATO

OKBOT T

# Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	ІИП	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.12	Основной	Деятельность в области бухгалтерского учета и аудита

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Ю. М. БИЗНЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

"Ю. М. БИЗНЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"Ю. М. БИЗНЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Ю. М. БИЗНЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 29.11.2006. Компания "Ю. М. БИЗНЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 678960, РЕСПУБЛИКА САХА (ЯКУТИЯ), Г НЕРЮНГРИ, УЛ ИМ КРАВЧЕНКО, Д 17, КОРП 1, КВ 67 и специализируется на Деятельность в области бухгалтерского учета и аудита. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1434033272, ОГРН 1061434018106, ОКПО 97539183.